

ജസ്ന തിരോധന കേസിൽ തുടരന്വേഷണത്തിന് ഉത്തരവ്

തിരുവനന്തപുരം: ജസ്ന തിരോധന കേസിൽ തുടരന്വേഷണത്തിന് കോടതി ഉത്തരവിട്ടു. ജസ്നയുടെ അച്ഛൻ ജയിംസ് ജോസഫ് നൽകിയ ഹർജിയിലാണ് സിബിജി കോടതിയുടെ ഉത്തരവ്. വിധിയിൽ സന്തോഷമുണ്ടെന്നും അന്വേഷണത്തിൽ പ്രതികരണമുണ്ടെന്നും ജസ്നയുടെ അച്ഛൻ പറഞ്ഞു. ജസ്നയുടെ അച്ഛൻ പറഞ്ഞു. ജസ്നയുടെ അച്ഛൻ പറഞ്ഞു.

കൊലപാതക കേസിൽ ഇന്ത്യക്കാരന്റെ വധശിക്ഷ നടപ്പാക്കി

റിയാദ്: സൗദി അറേബ്യയിലെ അസീർ മേഖലയിൽ കൊലപാതക കേസിൽ പ്രതിയായ ഇന്ത്യക്കാരൻ വധശിക്ഷ നടപ്പാക്കി. മൂന്നാമത് നാഷണൽ എസ്റ്റിമേറ്റ് കൊലപാതക കേസിൽ കിണറിലേക്ക് വലിച്ചെറിഞ്ഞ സൗദിയിലെ ഇന്ത്യൻ പൗരന്മാർക്ക് വധശിക്ഷ നടപ്പാക്കിയത് ആദ്യത്തെ മരണവാർത്തയാണ്.

ഇഡിക്കു തിരിച്ചിട്ടി, അരവിന്ദ് കെജരിവാളിന് ഇടക്കാല ജാമ്യം

ന്യൂഡൽഹി: ഡൽഹി മദ്യ നയ അഴിമതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കള്ളപ്പണ ഇടപാടു കേസിൽ ഇഡിക്കു തിരിച്ചിട്ടി, അരവിന്ദ് കെജരിവാളിന് ഇടക്കാല ജാമ്യം. എൻഫോഴ്സ്മെന്റ് ഡയറക്ടറേറ്റിന്റെ കടുത്ത എതിർപ്പിനെ തുടർന്ന് ജസ്തിനാധ്യക്ഷൻ സർജിന് വന്നു. ഇടക്കാല ജാമ്യം നൽകിയത് ജസ്തിനാധ്യക്ഷൻ സർജിന് വന്നു. ഇടക്കാല ജാമ്യം നൽകിയത് ജസ്തിനാധ്യക്ഷൻ സർജിന് വന്നു.

പാനൂർ വിഷ്ണുപ്രിയ കൊലക്കേസിൽ പ്രതി ശ്യാംജിത്ത് കുറ്റക്കാരൻ

കണ്ണൂർ: പ്രണയപ്പുകയിൽ പാനൂർ സ്വദേശിയായ വിഷ്ണുപ്രിയ എന്ന പെൺകുട്ടിയെ കൊലപ്പെടുത്തിയ കേസിൽ പ്രതി ശ്യാംജിത്ത് കുറ്റക്കാരനായി കോടതി കണ്ടെത്തി. തലശ്ശേരി അഡീഷണൽ ജില്ലാ സെഷൻസ് കോടതിയാണ് പ്രതി കുറ്റക്കാരനായി കണ്ടെത്തിയത്. ശിക്ഷാ വിധി ഈ മാസം 13 ന് വിധിക്കും.

'10 ലക്ഷം രൂപ തന്നാൽ ഉത്തരങ്ങൾ എഴുതിച്ചേർക്കാം'; ഗുജറാത്തിൽ നീറ്റ് പരീക്ഷാ തട്ടിപ്പ്

ഗോധ: ഗുജറാത്തിൽ നീറ്റ് പരീക്ഷാത്തട്ടിപ്പിൽ സർക്കാർ അന്വേഷണങ്ങൾ മൂന്ന് പേർ പിടികിട്ടി. പത്ത് ലക്ഷം രൂപ വീതം തന്നാൽ ഉത്തരങ്ങൾ എഴുതിച്ചേർക്കാമെന്ന് പറഞ്ഞിരുന്ന തട്ടിപ്പന്മാർ ആറു വിദ്യാർത്ഥികളിൽ നിന്നാണ് പണം തട്ടാൻ ശ്രമിച്ചതെന്ന് പൊലീസ് പറഞ്ഞു. പഞ്ചമന്മാർ ജില്ലയിലെ ഗോധയിലാണ് സംഭവം നടന്നത്.

കഴിഞ്ഞ ഞായറാഴ്ച നടന്ന നീറ്റ്-യുജി പരീക്ഷയുടെ കേന്ദ്രമായ ഗോധ സ്കൂളിൽ ചിലർ ക്രമക്കേട് നടത്തിയതായി കലക്ടർക്ക് സൂചന ലഭിച്ചിരുന്നു. ഫിസിക്കൽ അധ്യാപകനായ പരിഷ്കാകേന്ദ്രത്തിലെ വൈപുസ്തി സുപ്രഭാസ്വാമി എന്നയാളാണ് തട്ടിപ്പന്മാർക്ക് പാശ്ചാത്യ റോയൽ ആർമി വോളന്റിയർമാർക്കെതിരെയെന്ന് കേസെടുത്തിരിക്കുന്നത്. ശരിയായ ഉത്തരങ്ങൾ എഴുതിച്ചേർക്കാമെന്ന് പറഞ്ഞ് വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് നീറ്റ് വാങ്ങിയ ഏഴ് ലക്ഷം രൂപ തുകയ്ക്ക് ഇതിന് കാരണമായി പൊലീസ് പറഞ്ഞു. അറിയാത്ത ഉത്തരങ്ങൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ അത് ഒഴിവാക്കാൻ സൂചനയായിരുന്നു. യാതൊരു പേപ്പറുകളും ശേഖരിച്ചുകഴിഞ്ഞാൽ തുകയ്ക്ക് ഈ ശരിയായ ഉത്തരങ്ങൾ എഴുതിച്ചേർക്കുമെന്നും ഇവർ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഉറപ്പ് നൽകുകയായിരുന്നു. ജയ് ജലാഹ് സ്കൂളിൽ അധ്യാപകനായി ജോലി ചെയ്യുന്ന തുകയ്ക്ക് ഇതിന് കാരണമായി പൊലീസ് പറഞ്ഞു. അറിയാത്ത ഉത്തരങ്ങൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ അത് ഒഴിവാക്കാൻ സൂചനയായിരുന്നു.

ബി.ജെ.പിക്ക് തിരിച്ചടിയായി മോദിയുടെ അദാനി - അമ്പാനി പരാമർശം

ഡൽഹി: രാഹുൽ ഗാന്ധിയെ വെല്ലുവിളിക്കാനായി പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദി നടത്തിയ അദാനി - അമ്പാനി പരാമർശം ബി.ജെ.പിക്ക് തിരിച്ചടിയായി കരുതുന്നവർക്കിടയിൽ വലിയ പ്രതികരണമായിരുന്നു. ഇത് കഴിഞ്ഞ കാലത്തെ തിരിച്ചടിയുടെ തുടർച്ചയായി കരുതുന്നവർക്കിടയിൽ വലിയ പ്രതികരണമായിരുന്നു. ഇത് കഴിഞ്ഞ കാലത്തെ തിരിച്ചടിയുടെ തുടർച്ചയായി കരുതുന്നവർക്കിടയിൽ വലിയ പ്രതികരണമായിരുന്നു.

നവകേരള സദസ് യാത്രയ്ക്കിടെ യൂത്ത് കോൺഗ്രസ് പ്രവർത്തകരെ തല്ലിയ കേസ്; മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഗൗരവമേറിയ ചോദ്യം ചെയ്യൽ

ആലപ്പുഴ: നവകേരള സദസ് യാത്രയ്ക്കിടെ യൂത്ത് കോൺഗ്രസ് പ്രവർത്തകരെ തല്ലിയ കേസിൽ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഗൗരവമേറിയ ചോദ്യം ചെയ്യൽ. തെരഞ്ഞെടുപ്പിന് തൊട്ടുമുമ്പ് നടന്ന ചോദ്യം ചെയ്യലിന്റേ വിവരങ്ങൾ ഇപ്പോഴാണ് പുറത്തുവന്നിരിക്കുന്നത്. രാഹുൽ യൂത്ത് കോൺഗ്രസ് ചെയ്യൽ നടന്നിരിക്കുന്നു.

പാലക്കാട് 67 കാരന്റെ മരണം വെസ്റ്റ്നെൽ പനി ബാധിച്ചെന്ന് സംശയം

പാലക്കാട്: പാലക്കാട് കോട്ടിക്കുളം സ്വദേശി 67 കാരനായ സുകുമാരൻ മരിച്ചത് വെസ്റ്റ്നെൽ പനി ബാധിച്ചാണെന്ന് സംശയം. പെരിത്തർമ്മൂരിലെ സുകുമാരൻ ആശുപത്രിയിൽ ചികിത്സയിലിരിക്കെയാണ് സുകുമാരൻ മരിച്ചത്. മെയ് 5 ന് വീട്ടിൽ വെച്ച് മരിച്ചതിനെ തുടർന്ന് ആശുപത്രിയിൽ പ്രവേശിപ്പിക്കുകയായിരുന്നു.

'കോൺഗ്രസ് ഹിന്ദു വിശ്വാസം ഇല്ലാതാക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നു; വിദ്വേഷ പ്രസംഗം നിർത്താതെ മോദി

ഭോപ്പാൽ: തെരഞ്ഞെടുപ്പ് പ്രചാരണവേദികളിൽ വിദ്വേഷ പ്രസംഗം തുടർന്ന് പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്രമോദി കോൺഗ്രസ് ഹിന്ദു വിശ്വാസം ഇല്ലാതാക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നുവെന്ന് ആരോപിച്ചു. തൊഴിൽ സംരക്ഷണക്കമ്മിഷൻ അന്വേഷണ ഓഫീസർമാർക്ക് ജാഗ്രതയോടെ പ്രവർത്തിക്കണമെന്ന് ആരോപിച്ചു. കോൺഗ്രസ് ന്യൂനപക്ഷങ്ങൾക്ക് മുൻപണ നൽകാനാണ് കോൺഗ്രസ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്നും ഇന്ത്യൻ ക്രിക്കറ്റ് ടീം അംഗങ്ങളെ കോൺഗ്രസ് മോടിയാൽ തിരുമാനിക്കുമെന്നും മോദി വ്യക്തമാക്കിയിരുന്നു. ക്രിക്കറ്റ് ടീമിൽ ആരോടെ തുടരണം, ആരു തുടരണം എന്നൊക്കെ മതത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തിരഞ്ഞെടുക്കരുത് എന്ന് കോൺഗ്രസ് നിയമിക്കുമെന്ന് മോദി പറഞ്ഞു. മോദി പറഞ്ഞു. മോദി പറഞ്ഞു.

ഹെൽമറ്റ് ഏടുത്തതിനെ ചൊല്ലി തർക്കം; തൃശൂരിൽ യുവാക്കളെ ക്രൂരമായി മർദ്ദിക്കുന്ന ദൃശ്യങ്ങൾ പുറത്തു

തൃശൂർ: തൃശൂർ കൈപ്പൊലം മുന്നൂപിടികളിൽ ഞായറാഴ്ചയോടെ ഉള്ള മർദ്ദനം ഹെൽമറ്റ് ഏടുത്തതിനെ ചൊല്ലിയാണ് തർക്കം. കോൺഗ്രസ് നേതാവായ യുവാക്കളെ ക്രൂരമായി മർദ്ദിക്കുന്ന ദൃശ്യങ്ങൾ പുറത്തുവന്നതിനെ തുടർന്ന് തൃശൂർ കൈപ്പൊലം മുന്നൂപിടികളിൽ ഞായറാഴ്ചയോടെ ഉള്ള മർദ്ദനം ഹെൽമറ്റ് ഏടുത്തതിനെ ചൊല്ലിയാണ് തർക്കം.





